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Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 3990 km

Umweltplakette keine

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 692 cm

Gesamtbreite 224 cm

Höhe 303 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe weiß

Mittelsitzgruppe

Einzelbett
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Grundriss: Hubbett
Bezüge: Kunstleder Ecopelle
Chassis: FIAT Ducato
SONDERAUSSTATTUNG

– Automatikgetriebe AT9 Fiat Auto 140PS

– COMFORT PAKET Radio-DAB-Antenne am Außenspiegel Radiovorbereitung mit Lautsprechern Lenkrad Fern-
bedienung Automatische Klimaanlage Aussen Spiegel elektrisch und beheizbar Beheizte Windschutzscheibe Le-
derlenkrad

– DRIVE PAKET TPMS (Reifendruckkontrollsystem) TRACTION PLUS (ESP/ASR/Hill Holder/LACK) AIRBAG
Beifahrer Tempomat Tank 90lt Tagfahrlicht LED Alu Felgen 16” Nebelscheinwerfer Handbremse elektrisch

– DESIGN PAKET Armaturenbrett TECHNO Scheinwerfer mit schwarzem Rahmen Glänzend schwarzer Frontgrill
Neue glänzend schwarze skidplate Türgriffe in weiß Fiat 549 Stoßstange vorn+hinten und Skyview weiss FIAT
549 Fahrer und Beifahrersitz drehbar, mit Armlehnen AUTOMOTIVE Schonbezüge für Fahrer und Beifahrer
Sitz Schmutzfänger vorne Getränkehalterung in Fahrhaus

– WINGAMM OASI PAKET Fliegenschutz für Eintritttür Eingangstür mit Fenster, Doppelverglasung und integrier-
ter Verdunklung Mülleimer an der Eingangstür Wingamm Teppich im Fahrerhaus und im Eintritttür Trittstufe
elektrisch mit Warnsignal VerdunkelungsSystem im Fahrerhaus Thermovorhang für Fahrerhaus Solaranlage Vor-
bereitung Steckdose 220V im Toiletten-Schrank Booster Aussenbeleuchtung Spülenabdeckung Gasregler Truma
Duo-Control CS W - Safety Block System - Zentral Verriegelung W - Floor Comfort System Thermo Boden W
- beheizte Wassertanks

– DOLOMITI : Möbeldekor CASHMIRE/OLMO + Stoffdekor ECOPELLE TORTORA + Vorhang RUBELLI VE-
NEZIA

– Zus. Steckdose 12V/220V

– Zus. Steckdose USB unter die Hängeschränke

– MEDIA PACK 2: Naviceiver und Rückfahrkamera

– Solaranlage 130W

– FIAMMA Markise 4,0 MT Zus. FIAMMA special Adapter für Oasi 690

– Alarmanlage WiPro III für Ford/FIAT/Citroen inkl. 3 Fensterkontakten -Sonderpreisliste Neufahrzeugkauf-

– Prickstop für FIAT Fahrertüre

– Vorfracht und Übergabe (max. 2h)

Wingamm Oasi 690 twins
Ein monocoque Fahrzeug aus der italienischen Manufaktur!
Jetzt zuschlagen zum einzigartigen Preis.

INKLUSIVE Alarmanlage von Thitronik und Prickstop! (nachgerüstet durch uns)

Alarmanlage Thitronik + Prickstop als nachträglicher Einbau von SchwarzwaldMobil

Fahrzeug ist kein Mietfahrzeug! Fahrzeug kann ca. 14 Tage nach verbindlicher Bestellung übernommen wer-
den.
Garantie bis 27.02.2028. TÜV bis 27.02.2029
Fahrzeug hat ca. 3.990 km auf dem Tacho. Fahrzeug kann übliche Gebrauchsspuren aufweisen.

UVP Preis: 150.775 ¤
Preis nur gültig auf dieses Fahrzeug und so lange Vorrat reicht.

Gerne bieten wir Ihnen auch eine passende Finanzierung an. Finanzierung bis zu 204 Monaten Laufzeit
um eine möglichst geringe monatliche Laufzeit zu haben. Auch ohne Anzahlung möglich.
Garantieverlängerung bis zu 5 Jahren möglich (bis zu 3 Jahre Anschlussgarantie)
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Gerne verbauen wir In unserer Meisterwerkstatt weiteres Zubehör ein wie bspw.:
- SAT/ SMART TV (Eigenmarke, Caratec)
- Wechselrichter bis 3000 Watt auch mit Verbindung aller Steckdosen (dafür ausgebildetete Elektro-
fachkraft ist vorhanden!)
- Anhängerkupplung (Lineppe, SAWIKO)
- Klimaanlange und Dachlüfter (Dometic, Truma, Maxxfan oder Eigenmarke)
- Alarmanlage (Thitronik)
- Solaranlage (bspw. Büttner oder Eigenmarke)
- Prickstop
- Clesana oder Trockentrenntoiletten (diverse Hersteller)
- Folierung Außen und Innen
- Teppiche auf Maß
- Spannbettücher auf Maß
- Matratzen auf Maß
und weiteres. Sprechen Sie uns einfach an.

Dekoartikel sind nicht teil des Verkaufs.
Es wird keine Haftung für technische oder optische Änderungen seitens der Hersteller übernommen und
keine Haftung für Irrtümer.
Bilder können abweichen.
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kung, Sommerreifen

• getönte Scheiben, Markise, Heckgarage

• Leder-Ausstattung

• Klimaautomatik, Standheizung Fahrerhaus, Gasheizung

• Rückfahrkamera, Radio, DAB Radio, Navigationssystem

• Einparkhilfe hinten, Solaranlage
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Herr Marc-Christian Gärtner
Allmend 19
77723 Gengenbach

k info@schwamobil.de
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